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Tenttikysymykset

Muista laittaavastauspaperiin nmes seké syntymaakasi ilman tunnusosaa

Helvi Heinoren-Tanski

1.

2.

Hiil en hidas (C-2) janopea(C-1) kierto. (6p)

Rautaall-yhdisteita (ferro) rauta-lll -yhdisteiksi (ferri) hapettavien mikrobien luku vadaan
maittag siten etta rauta Il -yhdistetta sisdltéavaakasvatusli uokseen li sétéén néyte (tai sen
laimenncs) ja mitataan ferri-raudan mad&a Maaitys tehtiin kaivosvesistalisdgnmalall:n

kasvatusli uokseen

a) 100ml kaivosvetta x 5 puloa

b) 10 ml kaivosvettaja x 5 puloa

¢) 10 ml lamenncsliuosta 1:10x 5 puloa.
Inkubannin jélkeen sadiin

apulot 4 pasitii vistaja 1 negatiivinen
b-pullot 1 pasitii vinen ja4 negatiivista
c-pullot kaikki 5 negatiivisia.

Laske tulosjailmoitase 1 ml kohti alkuperéista kaivosvetta. (6p)
Liitteend MPN-taulukko

Hydntei sten mikrobiol oginen torjunta. (6p)

Mykoritsan merkitys siomalaisessa metséssa. (6p)



